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ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ

О РАЗРАБОТКЕ МУЛЬТИМЕДИА-ПРЕЗЕНТАЦИЙ

1. ЧТО ТАКОЕ CD-ROM?

Это диск, информация на котором записана в оптическом формате. По сути он мало чем отличается от аудио компакт-диска. На нем, кроме звуковых дорожек, могут храниться компьютерные файлы, содержащие программы и данные. В последние годы CD-ROM в качестве носителя информации стал для компьютеров стандартом де-факто. Почти все программное обеспечение (например, Windows) выпускается и поставляется пользователям на CD-ROM’е. Большинство современных персональных компьютеров оснащаются устройствами чтения CD-ROM-дисков.

2. КАКИЕ ТИПЫ ИНФОРМАЦИИ МОЖНО РАЗМЕСТИТЬ НА CD-ROM’е?

Текстовые материалы, электронные документы, таблицы и диаграммы, схемы и чертежи, условия контрактов и прайс-листы, цветные иллюстрации, слайд-шоу, видеофрагменты, анимацию - словом, любые типы информации, которые способны обрабатывать и отображать современные компьютеры.

3. СКОЛЬКО ИНФОРМАЦИИ МОЖНО РАЗМЕСТИТЬ НА CD-ROM’е?

Компьютерщик скажет - 640 Мегабайт. Много это или мало? Все зависит от типа информации. Видео - около часа, звуковых фрагментов - от 12 часов хорошего до 48 часов приемлемого качества. Иллюстраций размером на весь экран - порядка 5000 штук. Так что если Вам нужно положить на диск полчаса видео, то качественного звука на этом диске может быть не более 6 часов. Текстовые материалы занимают сравнительно немного места, можно считать, что их количество не ограничено.

4. КАК ДОЛГО МОЖНО ХРАНИТЬ ИНФОРМАЦИЮ НА CD-ROM’е?

Срок хранения CD-ROM’а как минимум 30 лет.

5. ЧЕМ МУЛЬТИМЕДИА-ПРЕЗЕНТАЦИЯ ЛУЧШЕ ВИДЕОКАССЕТЫ?

Видеокассета обеспечивает последовательный доступ к информации, CD-ROM - прямой. То есть благодаря программе, которая разрабатывается в соответствии с Вашим сценарием, пользователь может сразу видеть все содержание диска и переходить к тому, что его заинтересовало. В презентационном фильме нет возможности привести полностью документы, бланки заказов, формы соглашений и т.д. и тем более дать возможность распечатать их. Кроме того, видеофильм, который, кстати, мы можем для Вас снять и смонтировать, может полностью или частично входить в презентационную программу на CD-ROM’е.

6. КАКИЕ БЫВАЮТ МУЛЬТИМЕДИА-ПРЕЗЕНТАЦИИ?

В настоящее время нам известны следующие виды мультимедиа-презентаций: ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА ПРЕДПРИЯТИЯ ИЛИ РЕГИОНА. Создает информационный и визуальный образы объекта презентации. Предназначена для потенциальных инвесторов, кредиторов, потребителей продукции или услуг. Используется инвестиционными кампаниями, посредниками, PR-агентствами, для выставочных экспозиций, для адресной рассылки, как бизнес-сувенир.

КАТАЛОГ ТОВАРОВ ИЛИ УСЛУГ. Характерен для товаров, имеющих широкий, но относительно стабильный модельный ряд, большое количество комплектующих и поставляемых по заказу (мебель, автомобили, коттеджи, военная техника, турпоездки и т.д.). Дополняет (или заменяет) реальный прилавок виртуальным. Предназначен скорее для собственного персонала и/или дилеров - для индивидуальной работы с клиентами. Может включать обучающий курс, который мы также готовы разработать.

КАТАЛОГ ВЫСТАВКИ. Помимо собственно каталога содержит демо-версии и рекламные ролики некоторых участников выставки. Обычно выпускается наряду с полиграфическим каталогом на компьютерных выставках. В последнее время такие каталоги начали делать и организаторы выставок другой тематики.

ПРИЛОЖЕНИЕ К ПЕЧАТНОМУ ИЗДАНИЮ. Обычно используется в компьютерной прессе и содержит рекламные ролики и демо-версии игр и программ, бесплатные и условно-бесплатные программы, исходные тексты программ (для учебников). Самостоятельно, как правило, не распространяется.

РЕКЛАМНАЯ РАССЫЛКА. Содержит рекламу в принципе любой кампании, товара или услуги, но чаще используется производителями программного обеспечения. Распространяется по почте, на выставках или в качестве бесплатного приложения к другому товару (компьютеры, компьютерные компоненты, программные пакеты).

ПОДАРОЧНОЕ ИЗДАНИЕ. По своему построению больше похоже на богато иллюстрированный электронный альбом с большим количеством видеохроники. В основном сосредоточено на истории объекта презентации. Хороший подарок руководству, заслуженным сотрудникам и партнерам. В случае если тема или объект презентации вызывает общественный интерес, может продаваться в обычном порядке через фирмы и магазины, работающие с мультимедиа-изданиями.

ЭКЗОТИЧЕСКИЕ ПРЕЗЕНТАЦИИ.

Например, визитная карточка в виде CD-ROM’а. (CD-ROM не обязательно должен быть круглым, просто на диске другой формы объем размещаемой информации уменьшается).

Разумеется, есть и другие виды презентаций, а также все возможные их комбинации - четкие границы провести трудно, да и необязательно.

7. В КАКИХ СЛУЧАЯХ МУЛЬТИМЕДИА-ПРЕЗЕНТАЦИИ МОГУТ ПРИНЕСТИ ПОЛЬЗУ?

Разные виды мультимедиа-презентаций применяются в разных видах бизнеса и рассчитаны на разных получателей рекламы.

Мультимедиа-презентация делает весьма эффективным участие в выставках – продуманный рассказ о Вашей фирме, озвученный профессиональным диктором, с качественной фоновой музыкой, сопровождающийся демонстрацией качественных фотоиллюстраций и видеофрагментов, выглядит более чем убедительно. Если выставка проходит за рубежом; для Вас важно обратить на себя внимание иностранных посетителей российской выставки или оптимальным образом донести информацию о Вашей фирме до иноязычного партнера, Вам будет очень полезна версия презентации на соответствующем языке.

Если Ваш бизнес связан с торговлей шоколадными батончиками или бытовой техникой, и Вы ведете наступление на рынок, то Вам, возможно, понадобится мультимедиа-каталог, рассчитанный на привлечение и обучение дилеров.

Если Вы выпускаете большие и дорогие изделия или системы и Вашими покупателями являются корпоративные, муниципальные или государственные структуры, то в поиске новых заказчиков Вам пригодится визитная карточка.

В любом случае качественный презентационный CD-ROM свидетельствует о солидности и респектабельности Вашего предприятия, его открытости и приверженности современным технологиям.

8. НЕ ЛУЧШЕ ЛИ ВМЕСТО МУЛЬТИМЕДИА-ПРЕЗЕНТАЦИИ СДЕЛАТЬ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ?

Основными преимуществами web-сайта являются, во-первых, его доступность из любой точки мира, в которой установлен подключенный к Интернету компьютер, и, во-вторых, возможность практически мгновенного обновления информации.

В свою очередь, мультимедиа-презентация на CD-ROM’е позволяет разместить большие массивы информации высокого качества (видео, звук, полноэкранные иллюстрации). Компьютер, на котором демонстрируется мультимедиа-презентация, не обязательно должен быть подключен к Интернету. 

Эти виды электронных изданий имеют разную специфику, с их помощью решаются разные задачи; поэтому они не конкурируют, а дополняют друг друга. Диск-презентация может содержать ссылку на Ваш сайт. Идеальным можно считать рекламно-информационное сопровождение бизнеса, включающее в себя web-сайт, мультимедиа-презентацию и комплекс полиграфических материалов – буклетов, листовок, рекламных проспектов, прайс-листов, календарей и т.п.

9. МОЖНО ЛИ СДЕЛАТЬ МУЛЬТИМЕДИА-ПРЕЗЕНТАЦИЮ НА АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКЕ?

Презентацию можно сделать не только английском или на любом языке, поддерживаемом системой Windows, но и сразу на нескольких языках, с возможностью как выбора языка при входе в программу, так и переключения в любой момент внутри программы.

У нас есть большой опыт создания иноязычных и многоязычных мультимедиа-программ. Мы можем обеспечить профессиональный перевод текста любого содержания и озвучивание его носителем языка (диктором или актером) в профессиональной студии звукозаписи.

10. КАК ДЕЛАЕТСЯ МУЛЬТИМЕДИА-ПРЕЗЕНТАЦИЯ?

Изготовление мультимедиа-презентации состоит из двух основных этапов: разработки и тиражирования.

Разработка, в свою очередь, включает включает следующие этапы:

ПРЕДПРОЕКТНЫЙ КОНСАЛТИНГ. Приняв решение о том, что Вашей фирме пора обзавестись мультимедиа-презентацией, Вы наверняка захотите получить ответ на множество вопросов, услышать рассказ и совет специалиста. Это поможет Вам определиться в выборе разработчика и сформулировать требования к презентации, оптимальные для Вашей конкретной ситуации. Одной из форм предпроектного консалтинга является настоящий документ.

СОЗДАНИЕ, СОГЛАСОВАНИЕ И УТВЕРЖДЕНИЕ СТРУКТУРЫ ПРЕЗЕНТАЦИИ. Вся информация на диске распределена по разделам и подразделам, которые можно сравнить с полками в библиотеке. Состав этих разделов и связь их между собой и есть структура презентации. Грамотно разработанная структура позволяет легко ориентироваться и быстро находить нужную информацию на диске.

СОЗДАНИЕ, СОГЛАСОВАНИЕ И УТВЕРЖДЕНИЕ ДИЗАЙНА ПРЕЗЕНТАЦИИ. Красота – это страшная сила, а дизайн, соответственно, великая вещь. В случае с дизайном мультимедиа-программы важно помнить о том, что восприятие информации с экрана монитора имеет специфические особенности, в силу которых не все, что красиво выглядит на бумаге, будет также хорошо смотреться на мониторе.

СБОР, СОЗДАНИЕ И ОБРАБОТКА ИСХОДНЫХ ДАННЫХ. Все имеющиеся у Вас исходные данные (тексты, иллюстрации и т.п.) необходимо оцифровать, т.е. перевести в понятную компьютеру форму. Возможно, некоторые данные придется создать заново – написать тексты; сделать фото интерьеров или образцов Вашей продукции, снять видеоролик.

СОЗДАНИЕ ПРОГРАММЫ ДЛЯ ДОСТУПА К ЭТИМ ДАННЫМ. Это дело программистов, от Вас требуется только изложить свои пожелания к тому, как именно должна работать Ваша презентация.

ТИРАЖИРОВАНИЕ ДИСКА. Оно осуществляется на заводе. Все действия по тиражированию диска мы можем взять на себя. Но, если Вы пожелаете заниматься тиражированием самостоятельно, мы можем предоставить Вам мастер-диск презентации.

11. КАКОВЫ СРОКИ РАЗРАБОТКИ?

Сильнее всего на сроки влияет степень готовности и доступности исходных материалов (готовность текста, наличие фотоиллюстраций и видеоматериалов, их качество и т.д.). С того момента, когда разработчик будет располагать всеми исходными материалами, их оцифровка и создание программы (в случае типичной мультимедиа-презентации) требует от 1 до 6 месяцев в зависимости от сложности сценария. Изготовление тиража дисков после этого занимает около от нескольких дней до 2 недель в зависимости от количества тиражируемых дисков и типа их упаковки.

12. КАКИМ ТИРАЖОМ МОЖНО ИЗГОТАВЛИВАТЬ CD-ROM?

Тираж дисков не ограничен ни снизу, ни сверху. Заводы-изготовители тиража не любят заказы менее 1000 дисков, но терпят. Так, прайс-лист Уральского электронного завода начинается с 50 штук. Несколько штук дисков (в пределах десятка) могут быть изготовлены на имеющемся у нас устройстве записи.

13. СКОЛЬКО СТОИТ РАЗРАБОТКА МУЛЬТИМЕДИА-ПРЕЗЕНТАЦИИ?

Диапазон цен на эту услугу на отечественном рынке – от $пары сотен до $сотен тысяч. В каждом случае эта цифра складывается из показателей, которые можно поделить на две группы - реальные и виртуальные. К реальным относятся состав, профессиональный уровень и опыт команды разработчиков (чем и определяется, в конечном итоге, качество готового проекта) и время, которое эта команда затратит на создание Вашей презентации. Виртуальные показатели – это известность фирмы-разработчика; может быть, громкое имя дизайнера, «широко известное в узких кругах мультимедиа»; и тому подобные имиджевые и PR-мотивы.

Существует минимальная сумма, которая позволяет нам взяться за выполнение заказа на разработку мультимедиа-презентации – это $1500. Создание каждой презентации – это уникальная работа, поэтому для конкретного определения цены необходимо иметь четкое представление о конкретных параметрах Вашей будущей презентации – ее объеме; структуре; количестве иноязычных версий; языках, использующихся в презентации (работа с иероглифическими языками, например, значительно повышает сложность программирования); требованиям к уровню дизайна и т.п.

В любом случае, бюджет проекта определяется заказчиком, т.е. Вами, а мы, в свою очередь, предложим Вам оптимальное решение задачи, возможное в рамках этого бюджета.

Исходя из Ваших требований и пожеланий к будущей презентации, мы сможем предоставить Вам смету, в которой будет расписано, сколько стоит постановка задачи, создание дизайна, программирование, обработка исходных материалов и увязка всего этого в единый работающий проект.

Завершая разговор о цене создания мультимедиа-презентации, необходимо напомнить, что такие работы, как создание материалов (написание, перевод и озвучивание текстов, проведение фото- и видеосъемок и т.п.) оплачиваются отдельно и, соответственно, увеличивают конечную сумму. 

14. СКОЛЬКО СТОИТ ТИРАЖИРОВАНИЕ CD-ROM?

Цена конечного продукта слагается из собственно CD-ROM’а, сопровождающей его полиграфии (упаковочной коробки; вкладываемых в коробку листовок, буклетов, стикеров и т.п.), доставки тиража. Если тираж меньше 1000, то надо учитывать стоимость создания матрицы, с которой печатаются диски. При тираже 1000 экземпляров стоимость 1-го диска составляет в среднем $0,8.

15. НА ЧТО СТОИТ ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ ПРИ ВЫБОРЕ РАЗРАБОТЧИКА МУЛЬТИМЕДИА-ПРЕЗЕНТАЦИИ?

Существуют некоторые признаки, по которым можно составить мнение о потенциальном разработчике Вашей будущей презентации, даже не являясь специалистом в этой области.

ДОМЕННОЕ ИМЯ РАЗРАБОТЧИКА. Во-первых, на сегодня уже можно сказать, что фирма, предлагающая услуги в области мультимедиа, не может не иметь своего сайта. Если web-адрес этой фирмы выглядит примерно как http://www.superpuper.ru/user/~multimedia/highdesign, это должно Вас, как минимум, насторожить. Адрес уважающего себя разработчика должен выглядеть примерно так: http://www.cbook.ru.

ПОРТФОЛИО РАЗРАБОТЧИКА. Обратите внимание на дату образования фирмы-разработчика. Не пожалейте времени, ознакомьтесь с презентациями, которые уже выполнил претендент на получение Вашего заказа. Убедитесь, что они корректно работают, обратите внимание на уровень дизайна, качество обработки материалов (звучание звука, ретушь фотоиллюстраций, отсутствие ошибок и опечаток в текстах, общая культура производства). Желательно, чтобы прошлые проекты разработчика произвели на Вас благоприятное впечатление.

ЦЕНЫ РАЗРАБОТЧИКА. Безусловно, в Ваших интересах не платить лишних денег. Но нужно помнить, что профессиональная разработка мультимедиа-презентации предполагает совместную работу компьютерного дизайнера, программиста и редактора. Все это – высококвалифицированные специалисты, которые не работают за 500 рублей в месяц. Соответственно, если общая цена уж очень низкая, то либо все эти виды работ выполняет один человек, либо квалификация этих специалистов такова, что они просто не могут претендовать на стандартную для этой области оплату своего труда.

16. ПОЧЕМУ КомпактБук?

Наша компания работает в области информационных технологий с 1992 года. За это время нами разработаны около 30 крупных мультимедиа-проектов.

С 1998 года мы выполняем заказы на разработку и издание мультимедиа-презентаций российских предприятий, государственных структур и регионов.

У нас есть успешный опыт работы с удаленными заказчиками не только из различных городов России, но также из США и стран западной Европы.

Мы можем обеспечить не только комплекс работ непосредственно по разработке презентации (обработка материалов, создание дизайна, программирование); но также и все дополнительные виды работ, которые могут потребоваться – фото и видеосъемка, перевод на любые иностранные языки, профессиональное озвучивание (в том числе на иностранных языках – носителями этих языков), редактирование и написание текстов и т.д.

Мы осваиваем новейшие средства разработки (такие, например, как Macromedia Flash) немедленно по их появлении.

Предлагаемые нами услуги отличает оптимальное сочетание параметров цена/качество.

Мы представляем собой сложившийся и проверенный временем коллектив.

17. НЕКОТОРЫЕ ИЗ МУЛЬТИМЕДИА-ПРЕЗЕНТАЦИЙ, РАЗРАБОТАННЫХ КомпактБуком:

· презентация ЗАО «Центр Внедрения ПРОТЕК», специализированного дистрибьютора фармпрепаратов, г.Москва;

· мультимедиа-альбом Министерства РФ по атомной энергии «РОССИЯ АТОМНАЯ. Ядерный щит» (2 CD) – I приз проводившегося в рамках Мультимедиа-Экспо’98 Национального конкурса информационных продуктов и услуг в номинации «Лучший дизайн в мультимедиа»;

· юбилейный мультимедиа-альбом Министерства РФ по атомной энергии «РОССИЯ АТОМНАЯ. Е.П.Славский. К 100-летию со дня рождения»;

· презентация Республики Северная Осетия – Алания;

· мультимедиа-альбом «Физтех’99» - памятное издание, посвященное выпускникам Московского физико-технического института;

· презентация Акционерного Общества «Останкинский молочный комбинат», г. Москва;

· презентация Концерна РРС, г. Москва;

· презентация рекламного агентства «Art Promotion», г. Москва;

· презентация Акционерного Общества «Троллейбусный завод», г.Саратов;

· презентация Акционерного Общества «Саратовэлектросвязь».
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